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ДЪРЖАВНА РЕФОРМА 

 
"За да се осъществи всичко това, ние настояваме за създаването на 
силна централна власт на Империята, безусловна власт на централния 
политически парламент над цялата Империя и нейните организации 
като цяло, както и за създаването на камари на съсловията и 
професиите, които да прилагат рамковите закони, приети от Империята 
в отделните държави." 
 
Интересно е, че никъде в партийната програма не се призовава за това, в 
което НСДАП е най-обвинявана - установяване на партийна диктатура! 
 
Всъщност НСДАП също не се занимава с форма на държава:  
 
 Партията иска да спечели хората от нашата страна за ново отношение към 
живота и да ги убеди в нашия мироглед, който е правилен за живота. На тази 
основа трябва да се реализират някои съвсем конкретни политически 
искания, за да се извоюва свободата на германската нация. Във всичко това 
формите на управление и институциите представляват интерес само 
дотолкова, доколкото не пречат на тази национална борба за свобода. 
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Следователно програмата на партията се ограничава до искането за силна 
централна власт и безусловна власт. Всичко останало е въпрос на чиста 
целесъобразност, но не и на програмно значение. 
 
За да изпълни програмата си, НСДАП трябва да върви по свой собствен път 
във всяка от съставните германски държави, като в ГДР може да работи само 
в нелегалност, докато във ФРГ и Остмарк трябва да се използват всички 
възможности за въздействие върху нашите другари и в обществото. Във 
всеки случай целта е да спечелим масата от хора за нашата партия и нашия 
мироглед. Ето защо НСДАП отхвърля пучизма и диктатурата: истинското 
Volksgemeinschaft може да бъде изградено само на базата на свободната воля 
на Volksgenossen и всеки опит за насилствено налагане е обречен на неуспех. 
 
Националсоциализмът е революционна идея, но той не иска революционна 
образователна диктатура, а съгласието на народа. Ето защо НСДАП 
разработва стратегията на легалната революция - т.е. в парламентарните 
системи тя участва легално като партия сред другите партии в политическия 
дебат с цел да спечели мнозинство за себе си на свободни избори, за да 
поведе след това революцията към победа. Този път на легална революция е 
възможен навсякъде, където според идеите на западната демокрация 
мнозинството от хората може да взема свободно решения. В следвоенна 
Германия това не важи безрезервно за нито една от трите германски 
провинции:  
 
Навсякъде разпоредбите на силите победителки възпрепятстват свободното 
изразяване на волята на нашия народ. Ето защо НСДАП трябва да се 
ограничи най-напред в пропагандирането на реформа на държавата, която 
преди всичко да възстанови независимостта на Германия. Вследствие на това 
НСДАП се бори в трите съставни провинции за избирането на 
великогерманско, конституционно Народно събрание, в което да участват 
всички партии. 
 
Освен това междинните цели все още са постижими и необходими в Остмарк 
и ФРГ:  
 
 В Остмарк - освобождаване от оковите на Държавния договор, а във ФРГ - 
отмяна на нацистките закони за забрана, както и обединение на поне тези две 
германски държави.  
 
 Демократичната конституция се поддържаше, докато народът искаше това. 
Реформата на държавата се задоволява със създаването на силна централна 
власт в съответствие с точка 25 от програмата на партията. За тази цел 
НСДАП: 
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* Пряк избор на държавния глава 
 
* Въвеждане на референдуми и плебисцити 
 
* Промяна в изборното законодателство, която осигурява абсолютно 
парламентарно мнозинство на най-силната партия, но същевременно 
предоставя на малките партии дял от местата в парламента, съответстващ на 
броя на гласовете им (премахване на 5-процентната бариера). 
 
* Премахване на всички партийни забрани и участие в изборите на всички 
партии, включително и на НСДАП. 
 
Редът, по който се постигат всички тези цели, е без значение. Това не е 
програмен въпрос, а въпрос на конкретната ситуация и на възможностите, 
които се откриват. 
 
В степента, в която НСДАП печели германския народ за себе си и за нашата 
идея, нейното значение нараства, докато накрая тя се превърне в 
единствената политическа воля на германския народ. Това не означава 
диктатура на партията и не предполага никакви незаконни промени в 
държавните форми и институции, а е следствие от желаното и окончателно 
постигнато единство на волята на германската национална общност!  
 
Освен създаването на силна централна власт, в партийната програма се 
споменава само едно конкретно искане за желаната държавна реформа:  
 
 Създаване на камари за недвижими имоти и професионални камари. 
 
По този начин се обявява, че една органична национална общност трябва да 
бъде структурирана по имения. Доколкото НСДАП се превръща в 
единствената политическа воля на народа, значението на партиите намалява 
в полза на съсловията. Партиите не са нещо естествено и разбиращо се от 
само себе си: хората не се раждат в партии, а се раждат в семейство, 
израстват в град, област или село, прекарват по-голямата част от живота си 
на работното си място и изпълняват съвсем конкретна задача в живота на 
националната общност:  
 
 Като работници, бойци, лидери или жените като майки! Всичко това са 
естествените разделения и разслоения на националната общност - за тях се 
създават институции и чрез тези институции ще се упражнява 
съотговорността и съопределението на народа. По този начин партийната 
държава отстъпва място на корпоративната държава, докато накрая самата 
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НСДАП - както се вижда - става излишна и се разпада. 
 
НСДАП налага всичко това чрез възпитание на Volksgenossen и политическа 
борба срещу политическите си опоненти - не със сила и терор, а в 
съответствие с думите на д-р Гьобелс:  
 
 "Може и да е добре да притежаваш власт, която се крепи на оръжия, но е по-
добре и по-удовлетворяващо да спечелиш сърцето на народа и да го 
задържиш." 

 
 

ЗАДЪЛЖЕНИЕТО 
 
"Ръководителите на партията обещават, ако е необходимо с риск за 
собствения си живот, да работят безмилостно за изпълнението на 
горните точки."  
 Мюнхен, 24 февруари 1920 г. 
 
Партийната програма на НСДАП завършва с тържественото самообещание 
на партийните лидери да се ангажират с осъществяването на 25-те точки с 
риск за собствения си живот. За пореден път се подчертава, че тези точки не 
са низ от простотии, утопии и красиви думи, а точни указания за действие, 
чието изпълнение ще направи възможна свободата на нацията, а оттам и 
запазването и развитието на вида на нашия народ. Тази висока цел оправдава 
всяка жертва - дори тази на собствения живот, защото какво е животът на 
индивида, на всеки отделен човек, в сравнение с живота на неговия народ! 
 
Ръководната задача в НСДАП не е възможност за задоволяване на 
собствената суета, желания, амбиции или егоизъм. Тя е поемане на 
задължение, чрез което народът трябва да бъде освободен, тя е пълна жертва 
на собственото малко "аз" в името на цялата национална общност, дори до 
пожертване на собствения живот.  
 
 Партийните лидери живяха според поетите от тях ангажименти и умряха, 
както бяха обещали. Ние мислим за: 
 
*Рудолф Хес, мъченикът на мира, който издържа повече от 40 години на 
мъчения в затвора с непоколебима позиция и не се поколеба. 
 
*Ернст Рьом, великият революционер, станал жертва на убийствена интрига 
от страна на реакционните сили. 

 
*Д-р Гьобелс, великият пропагандист, който отказва всяко малодушно 
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бягство за себе си и семейството си, остава до своя фюрер и дава себе си и 
собствената си смърт, защото: "във времето, което сега настъпва, моделите за 
подражание са по-важни от хората, които продължават да живеят". 

 
 
*Херман Гьоринг, който безстрашно се противопоставя на отмъстителния 
трибунал на победителите в Нюрнберг, защитава като лъв честта на Фюрера 
и разрушената националсоциалистическа държава, разобличава лицемерието 
на победителите и избира самоубийството, когато победителите искат да го 
обесят. 
 
*Юлиус Щрайхер, един от най-старите съратници на Адолф Хитлер, чиято 
антиеврейска борба може и да е отчасти спорна, но който най-категорично е 
поддържал верността си към националсоциализма като мироглед пред 
Трибунала за отмъщение в Нюрнберг, е осъден на смърт единствено заради 
убежденията си, тъй като изобщо не е заемал властова позиция, която би 
могла да доведе до отговорност за "военни престъпления", и който умира с 
"Хайл Хитлер" на уста. 

 
Мислим за всички тях, както и за стотиците и хилядите второстепенни 
служители на партията, които платиха за своята лоялност с живота си. 
 
Преди всичко обаче си спомняме за нашия фюрер Адолф Хитлер, който 
доброволно пожертва живота си, когато вече не можеше да заема длъжността 
фюрер и райхсканцлер, и който при падането си формулира задължението за 
своите наследници в политическото си завещание:  
 
 "От саможертвата на нашите войници на фронта и от моята привързаност 
към тях дори до смърт, по един или друг начин, отново ще покълне семето за 
сияйното възраждане на нашето движение и по този начин за 
осъществяването на истинската Volksgemeinschaft - Адолф Хитлер". 
 
Ние сме наследниците - ние се борим за сияйното възраждане на нашето 
движение, което, както знаем, единствено може да освободи отново Германия 
и да създаде истинска Volksgemeinschaft. За това живеем, за това се борим и 
за това - ако се наложи - умеем и да умрем! 
 
ГЕРМАНИЯ СЕ СЪБУДИ!  
 
Михаел Кюнен 
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